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 事業名 活 動 内 容 

公
民

館
部 

国際料理楽校 

〔３月24日〕 

参加者25名 

スペイン・エチオピア出身の方を講師に迎え、各国の家 

庭料理に挑戦しました。和やかに国際交流できました。 

納涼親子ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ 

〔 7月14日〕 

参加者200名 

魚つかみを中心とした親子レクリエーションと納涼ビア 

ガーデンを併せて開催。ヤマメを子ども達が楽しそう 

に捕まえたり、夢中で走り回ったりと楽しいひとと 

きを過ごすことができました。 

温泉芋煮会 

〔11月24日〕 

参加者150名 

季節の野菜と温泉水を使い大鍋で煮込んだお汁。ほっと 

温かいひと時を過ごすことができました。 

同会場にて、小鹿地域協議会の里芋販売も行われました。 

ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ大会 

〔5月・11月〕 

参加者合計60名 

年2回多目的スポーツ広場での開催。ホールインワンも

たくさんでる等会場は歓声と笑顔に包まれました。 

町駅伝競走大会参加協力 

※春まつり[4月7日]・秋季大運動会〔9月1日〕は、悪天候のため中止。 

福

祉
厚
生

部 

景観整備事業 

三朝ｷｭﾘｰ公園 

〔4回/年〕 

三朝温泉の玄関口三朝キュリー公園。春には、ポピー 

秋には、コスモスが開花するよう除草作業、種まき作

業を行っています。 

花いっぱい事業 

〔6月・11月〕 

花を植栽されるグループを募集。集落の婦人部・老人会・

子ども会などグループが、花植え作業から水やり作業ま

で行っています。 

夏の一斉清掃 

〔7月28日〕 

キュリー祭を前に地域を綺麗に、また、観光客のみなさ 

んを綺麗な環境でもてなすため、みささ村地域協議会独 

自の事業として夏の一斉清掃を行いました。 

地
域

振
興
部 

町会議員との 

村づくり懇話会 

〔5月15日〕 

町議会議員5名を迎え3月定例議会報告後、意見交換会 

を行いました。 

国・県土木合同 

要望会 

〔7月25日〕 

町内各地域協議会長等が合同で、国土交通省及び鳥取県 

(県土整備局)に対して、道路や河川等の整備について要 

望しました。みささ村の藤井会長からは、道路1件・河 

川砂防等3件についての要望書を提出しました。   

ｽｰﾊﾟｰﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ支援

事業協定調印式 

〔10月15日〕 

河川、道路の管理と地域の活性化に併せて取り組む団体 

を県と町が連携して支援する『スーパーボランティア 

支援事業』の対象に認定されました。 

町長との 

村づくり懇談会 

〔12月10日〕 

 

町長・副町長及び3名の課長を迎え、みささ村地域の活 

性化について意見交換会を行いました。次々と意見・質 

問が出され関心の高さが伺えました。 

むむ  らら 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

***みささ青空体験塾*** 

1月18日(土)お菓子作りをしました。カップケーキ・クッキー・クレープの三種類に挑戦！先生に作り方 

を聞きながら、グループごとに楽しく協力しておいしいお菓子が焼き上がりました。みんなで作ったお菓子は、

とってもおいしかったです。使った道具もきちんと洗い後片付けもバッチリ！みんな家でもお手伝いしてい 

るんだなぁーと感心しました。2月の活動は、外国料理にチャレンジします。 

 

 

 

 

 

   

        

 
 

 

 

 

 

 

 

みささ村地域協議会から定期総会のご案内 

26年の新役員さんには大変お世話になりますが、次のとおり定期総会を

開催します。お忙しい事と存知ますが ご出席をお願いいたします。 

●日 時  ２月９日(日) 午後３時00分～ 

●場 所  みささ村公民館 (旧やすらぎ荘) 三朝町山田608 

●日 程  定期総会・各部会(地域振興部／公民館部／福祉厚生部) 

※１）各役員さんへは定期総会の案内文書を郵送いたします。 

※２）新しい役員名簿と定期総会の結果につきましては、３月号でご報告する予定です。 

 第２１回 差別をなくする三朝町集会 

集会テーマ『モノから人へ～つながる喜び』 

◆日時：2 月 9日（日）開会 9：00～閉会 11：45 ◆場所：三朝町総合文化ホール 

◆１０：１５ ～１１：４５  人権講演会 

「地域の絆、みんなの笑顔～高齢化社会を心豊かに生きる～」 講師：こころ元気研究所 鎌田 敏さん 

お問合せ：三朝町教育委員会生涯学習課 電話 43-3518 

 

みささ村公民館内に、小型家電回収ボックスが設置されています。各家庭で不要となった 

電気製品例えば、電話・携帯・デジタルカメラなど『たて 20cm 未満×よこ 40cm 未満』 

の投入口に入る小型家電を回収します。ご協力よろしくお願いします。 

※回収ボックスは、三朝町役場にも設置してあります。 

 

みささ村公民館  場所：三朝町山田 608 

★公民館の利用は、事前申込が必要です。 

お名前と連絡先を必ずお知らせ下さい。 

★利用後は、後片付けをきちんとして下さい。 

★電話 4 3-5201（FAX 兼用） 

★Ｅメール：ｍ isasa@town.misasa.tottori.jp（事務局：小浜） 

●三朝町総合 

スポーツセンター 

●新藤 
●みのり福祉会 

←役場 三朝温泉→ 

●みささ村

公民館 


